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Variante 1 (leicher 

Innenausbau, nicht 

freiliegende Decke)

Variante 2 (leichter 

Innenausbau, freiliegende 

Decke, Akustikputz)

Variante 3 (leicher 

Innenausbau, freiliegende 

Stahlbetondecke)

Variante 4 (schwerer 

Innenausbau)

flächenspezifischer Kühlbedarf in kWh/m²a

Bandbreite bei den Ausführungsvarianten

Mindestwert für alle Ausführungsvarianten


Bei Gebäuden mit hoher Speichermasse kann der Nutzenergiebedarf zur Kühlung des Gebäudes um bis zu 40% geringer ausfallen, als bei Gebäuden mit geringen Speichermassen.

